
第２０１５回例会報告議事録
日時 １９年５月８日（火曜日）
場所 ホテル マークワン アビコ
時間 １２：３０～１３：３０

国歌「君が代」斉唱
ロータリーソング 「奉仕の理想」

ゲスト ビジター なし

高島会長会長挨拶

鈴木出席委員長出席委員会
出席率 ６９.２３％

委員会報告①
ロータリー財団委員会 野田委員長
財団奨学生の山川智子さんよりメールが届きました。新しい住所をお知らせします。
Sundgauallee 46-01-01 79110,Freiburg Tel: 0761-881-2110

WCS委員会 上村晃一委員長
先日の地区協議会で青少年交換派遣高校生の募集が来ておりますのでお知らせします。

社会奉仕委員会 鈴木会員
先週のレンゲ移動例会お疲れ様でした。
子供達も参加させて頂き種蒔きから養峰業者さんの蜂蜜採取から製品までの自然の

本日は例会終了後理事会が有りますの
で宜しくお願いします。先日幹事と出席
しました松戸ロータリークラブ５０周年
の礼状が届いております。
AIRA（我孫子市国際交流）より賛助

会員の要請が有ります。昨年は星野会員
が個人で寄附をされており理事会にはか
り我孫子ロータリークラブとして協力し
て行きたいと考えます。
我孫子「あやめ祭り」が６月３日より

１７日まで開催されます。

１０日には手賀沼公園でイベントが有り
ロータリーに協賛のお願いが来ており
ます。
会計担当の滝日会員より３月までの

収支報告を受取りました。
WCS委員会のベトナム視察へ上村晃一
会員他１１名で２３日より行って来ます。
訃報ですが元ロータリアンの海老原様
がご逝去されました。謹んでご報告致
します。

和上親睦委員長親睦委員会報告
今月は上村晃一会員が結婚４０周年です。おめでとうございます。
今月の２９日に我孫子ロータリーファミリーゴルフを
我孫子ゴルフクラブ９時１７分スタートで４組取りました。
夜間例会場は我孫子駅北口の「尾履賀」を予定しています。
詳細は決定しだいご報告致します。



サイクルを勉強できる場が有り大変有意義に感じております。
是非、今後も社会奉仕活動の一環として継続とさらなる展開をして行きたいと考えてお
りますので理事会での検討宜しくお願いします。

委員会報告②
滝日会員
早稲田大学 我孫子稲門会 「稲門グリーンクラブ・シニア会」「と女声合唱団 布佐ポ
ピーズ」による公開演奏会が6月10日11時15分よりアビイホールにて行われますのでパン
フレットを配りますのでご興味の有る方は是非聞いてみて下さい。 （後掲）

上村晃一会員
財団法人あゆみの郷公社が野菜の直売場を6月1日オープンします。又、手賀沼観光船も土
曜、日曜、祭日10時 12時 14時運行してます。ボランティアであゆみの郷公社をお手伝
いしている関係でロータリークラブへ賛助会員としての加入を検討下さい。
「あやめ祭」もあゆみの郷が運営本部でして例年の賛助金を重ねてお願いします。

ニコニコボックス
小池会員 地区協議会に各委員長に参加頂きました。ありがとうございます。
酒井会員 ロータリーソングのCD
和上会員 RCソングCDいただきました。
鈴木会員 レンゲ畑で子供達が大変お世話になりました。
滝日会員 稲門会グリーンクラブ・シニア会 公開演奏会を紹介させていただきました。
上村晃一会員 結婚40周年記念のお祝をいただきました。

丸田幹事幹事報告
５月例会のお知らせに間違いがありますので訂正します。
家族親睦ゴルフ及び夜間移動例会は５月２９日です。
２２日は通常例会ですのでご注意下さい。
酒井会員よりいただいたロータリーソング集（歌藤山一郎・ナレーション高橋圭三）を
CDにし会員の皆さんへ配付します。
・週報受理…柏RC 松戸西RC
・例会変更…柏南RC、松戸RC、印西RC
・週報礼状…増田PG
・５０周年式典参加礼状受理…松戸RC

理事会報告
日時平成１９年５月８日
場所 ホテルマークワン我孫子 午後１時３０分より

ハワイアラモアナ記念式典参加のお土産の件
昨年我孫子の記念式典にはレイを会員全員にプレゼントを受けた。今回記念式展参加に



対し会長、幹事でアラモアナの会員へお土産を用意持参する事を決めた。

「あゆみの郷公社」賛助会員の件
どのような団体が会員なのか調査の上、改めて検討する事を決めた。

れんげの種蒔きの件
ロータリー社会奉仕の一環として一般の人でも楽しめる様にして行く事は一致した意見
だが、現在の場所では雑草も多く労力だけで改善出来るかは疑問が残る。
植えるべき植物や方法を今後、継続的に調査、検討して行く事を決めた。

上村晃一会員高島会長 会長挨拶・報告



***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

上村晃一会員 結婚４０周年記念お祝
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